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MIÉRT TARTOTTA JÉZUS FONTOSNAK A TANÍTVÁNYOZÁST? 

       Kedves Testvérek! 

Két hete vasárnap a tanítványozás fontosságáról beszél-

hettem nektek, most pedig szeretném leírni, hogy meny-

nyi mindent adott nekem, milyen tapasztalataim vannak, 

illetve kifejteni, hogy Jézus mennyire tartotta ezt fontos-

nak. 

Hogy miről is szól a tanítványozás? Kapcsolatra épülő 

tanítást jelent, ami kitérhet a magánéletünkre, életvite-

lünkre, kapcsolatainkra, munkánkra. Középpontban Krisz-

tus követése áll, arra mutat rá, hogyan befolyásolja az 

életvitelünket, kapcsolatainkat „tanítva őket, hogy meg-

tartsák mindazt, amit én (Jézus) parancsoltam nektek…” 

Máté 28,20. 

Amikor fiatal gimnazista voltam nagyon kritikusan gon-

dolkodtam az életről és rengeteg elfojtott kérdés lappan-

gott bennem, ami miatt nem voltam teljesen elkötelezett 

Isten mellett. Ha nem lett volna mellettem Luke, a koráb-

bi tanítványozóm, akkor biztosan nem lennék ma közel 

Istenhez. A kérdéseim legtöbbször a Biblia hitelessége, 

tévedhetetlensége körül zajlottak, és sokszor 

„ellentmondásokba” botlottam, amik megrengették Isten 

Szavába vetett bizalmamat. Luke nagyon türelmesen, 

érthetően, és hatalmas tudással egyenként segített le-

rombolni ezeket a látszólagos ellentmondásokat, és így 

megerősítette hitemet Istenben (Luke-ot a gyülekezetünk 

az esküvőnkkor láthatta és hallhatta, ő hirdetett igét az-

nap). 

Útmutatást adott abban, hogy mit is kezdjek magammal, 

hogyan ne pazaroljam el az életem, vagyis hogyan tudok 

Istennek élni például az evangélizálással, tanítványozás-

sal, táborban szolgálással. Ő bátorított, hogy egy hóna-

pon keresztül Keszthelyen egy angol táborban szolgáljak, 

és arra támogatást gyűjtsek a gyülekezetben. Talán nem 

is kell mondanom, hogy óriási hitlépés volt ez számomra, 

és sokat fejlődtem hitben, beszédben, szeretetben. Ezen 

kívül Luke bátorított bizonyságtételre, előadás tartására, 

bibliatanulmányozásra, evangelizálásra. Ezek mind erő-

sen hozzájárultak ahhoz, hogy lelkileg érett felnőtté vál-

hassak. 

Amikor két hete hirdettem az Igét, több dolgot nem emlí-

tettem, hogy mennyi minden miatt hasznos tanítványi 

kapcsolatban lenni nemcsak tanítványként, hanem taní-

tóként is: fejlődni fogsz megbízhatóságban, tanításban, 

szeretetben, hitben, vezetésben, türelemben. Láthatod 

azt a csodálatos képet, hogyan válik valaki friss megtért-

ből lelkileg érett, Istenhez ragaszkodó, szolgálatkész sze-

méllyé. 

„míg eljutunk mindnyájan a hitnek és Isten Fia megis-

merésének egységére, a felnőttkorra, a Krisztus teljessé-

gét elérő nagykorúságra, hogy többé ne legyünk kisko-

rúak, akik mindenféle tanítás szelében ide-oda hányód-

nak és sodródnak…” Efézus 4,13-14 

Tanítványozóként eddig 6 személlyel foglalkoztam, struk-

túráltabban: kettejük sajnos elfordult a hittől, hárman jó 

irányba tartanak, egyből pedig a feleségem lett... Ezért is 

fontos, hogy férfi-férfit tanítványozzon, nő pedig nőt. 

Akik elfordultak a hittől, nekik érzelmi fellángolásuk volt, 

de nem volt őszinte vágyuk arra, hogy Istenben maradja-

nak, mint a köves helyre esett magok. Természetesen 

kudarcként éltem meg, hogy vajon én nem tettem vala-

mit jól? Miattam hagyták el a hitet? Sátán sokáig vádolt 

ezzel, de Jézusom elé le tudtam tenni, mert tudom, hogy 

nem engem, hanem Istent utasították el. Tanítóként ezen 

kívül fontos tudatosítani magunkban, hogy a beszélgeté-

sek nagy részében nem az számít, hogy mit mondunk, 

hanem ott vagyunk-e mellettük, számíthatnak-e ránk.  

     (folytatás a következő oldalon) 
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okt.24. csütörtök Online Bibliaóra 18:30 óra 

okt.27. vasárnap      Hajnalban óra átállítás!  

Istentisztelet 9:30 óra    3:00-ról 2:00 órára!     

 

  nov.03. Úrvacsora és Idősek Vasárnapja, 

  meghívott lelkipásztor Dr. Kovács Géza 9:30 óra 

  nov.10. Katona Béla pesterzsébeti lelkipásztor  

  bemutatkozó istentisztelete                    9:30 óra 

 

 

IMAGONDOLATOK 

„Ezt a parancsot kötöm a lelkedre, fiam, Timóteus, hogy 

a rólad szóló korábbi próféciák alapján harcold meg a 

nemes harcot. Tartsd meg a hitet és a jó lelkiismeretet, 

amelyet egyesek elvetettek, és ezért a hit dolgában ha-

jótörést szenvedtek.”  1Tim 1,18-19 

Pál apostol fiatal szolgatársát a nemes harcra buzdítja. Az 

örök élet egyik igazsága van előttünk a bibliai csaták té-

makörben. A hit és a jó lelkiismeret a keskeny úton a cél 

felé haladók egyik tulajdonsága. Aki ezt nélkülözni akarja, 

az „hajótörést” szenved, csata vesztett lesz. Fontos tudni, 

hogy a lelki tartalom és a világi életvitel nem keverhető. 

Csak a Krisztus melletti hűség, és a tisztességes helytállás 

a mindennapi életben a hívő ember feladata.  „Légy Jé-

zus Krisztus harcosa, És bátran állj elő! …Mindvégig hűn 

kitarts! …Fönt Isten adja néked át Az életkoronát.” 

GYÉK 384                                                                                        

Imaáhítat: Adjunk hálát, mert Isten próféciáival meg-

erősít a hittel és jó lelkiismerettel vívott harcainkban!  BJ 

A TANÍTÁS AZT JELENTI, HOGY SEGÍTJÜK A MÁSIKAT A FELFEDEZÉSBEN.         
                   Mark Van Doren 

Miért fontos ennyire a tanítványozás? Be kellett látnom, 

hogy Jézus utolsó parancsaként nagy hangsúlyt helyezett 

a tanítványozásra, hiszen a négy parancs közül (menjetek 

el, tegyetek tanítvánnyá, bemerítve, tanítva) a tanítvány-

nyá tétel a fő ige, vagyis a min-

dennapi életünk során ezt kelle-

ne inkább priorizálnunk, nem 

csak különböző programok szer-

vezését, vagy akár az evangélizá-

lást. Persze mindez fontos, de a 

misszónk nagyrészt tanítványok 

képzéséből kellene, hogy álljon.  

Ha valaki ezzel nem ért egyet, 

elég megnézni Jézus életét, ami 

legnagyobb részben a tanítvá-

nyai képzéséből, tanításából állt. Ha komolyan akarjuk 

venni azt, hogy Jézus képére szeretnénk formálódni, és 

Pálnak is engedelmeskedni szeretnénk, miszerint 

„Legyetek a követőim, mint én is követője vagyok a 

Krisztusnak” 1Kor 11,1, akkor fókuszba kell helyeznünk a 

tanítványozást. Továbbá ezen keresztül sokkal több em-

bert érhetünk el, sokkal hatékonyabb, mint bármi más 

módszer. A személyes tapasztalatom és az életem is ezt 

erősíti, miszerint elengedhetetlen volt egy tanítványozó 

jelenléte. Jelenleg Egri Gábor tanítványoz engem, nagyon 

hálás vagyok érte, mert Isten rajta keresztül segített sok 

kérdésben, nehézségben a házas-

sággal kapcsolatban is. Mindezen 

kívül a Bibliában is sok példát 

találunk hasonló kapcsolatokra: 

Mózes és Józsué, Illés és Elizeus, 

Barnabás és Pál, Barnabás és Já-

nos Márk, Priszcilla, Akvilla és 

Apollós, Pál és Timóteus, Pál és 

Titusz stb… 

Aki tehát szeretne részt venni, 

van lehetőség, hogy olyantól 

tanulhasson, aki tud valóban segíteni, akiben megbíz-

hat. Kérem mindazokat, akikben megérett a vágy tanít-

ványozói kapcsolatra, nekem, vagy Egri Gábor lelkipász-

tor testvérnek jelezze. Gyülekezetünkben sokan van-

nak, akik készen állnak tanítani, így tudunk bárkinek és 

mindannak találni megfelelő személyt, aki fejlődésre 

vágyik.               Szeretettel, Gőbl Bence 

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra 

 


